

С пресс-конференции депутата Госдумы.
3-я стр.

О пете — минувшем и будущем.
5-я стр.



Тапинка: в будни и праздники.
7-я, 8-я стр.



Спорт
На двух выездных турнирах.
13-я стр.



ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 46 (8044)

14

ЧЕТВЕРГ

ноября 2002 года



“Нет более высокого призвания, чем служить закону”

Торжественное собрание сотрудников Няганского отдела внутренних дел, посвященное сразу двум праздничным событиям – 200-летию МВД и 85-летию российской милиции, состоялось восьмого ноября в здании Няганского государственного детского музыкально-драматического театра.

“С тех пор, как человек осознал себя существом общественным, между варварством и цивилизацией пролегла незримая, но прочная грань, имя которой – закон. По одну его сторону – мирная и спокойная жизнь, гарантированная безопасностью граждан, уверенность в торжестве справедливости, по другую – разгул преступности, попрание человеческого достоинства и, в конечном итоге, – хаос, деградация и гибель. И потому нет на свете более ответственного и высокого призвания, чем служить закону”, – произнес во вступительной речи начальник Няганского ГОВД С.И. Сидаш. Всем сотрудникам отдела, которые добросовестно несут службу, и тем, кто уже послужил стране

и находится на заслуженном отдыхе, в этот вечер были вручены ценные подарки, почетные грамоты главы муниципального образования г. Нягань и губернатора Ханты-Мансийского автономного округа. Со сцены бывших коллег поздравил первый начальник поселкового отделения милиции В.Н. Чусовитин. Он пожелал сотрудникам отдела поменьше “глухарей” (нераскрытых дел), “просроков” (просроченных дел) и побольше раскрытых преступлений.

С.И. Сидаш поблагодарил главу муниципального образования А.В. Рыженкова, председателя городской Думы В.С. Андреева и всех депутатов, а также руководителей организаций и предприятий города за помощь в укреплении материально-технической базы ГОВД. Они же, в свою очередь, от всей души подарили отделу много теплых слов и ценных подарков.

(Продолжение на 4 стр.).

Фотоколлаж Ю. ГУСЕВА.

◆ Производство

ГЛАВНОЕ – ЭТО ЛЮДИ

Далеко не на каждом городском предприятии найдется “Книга почета”, какую корреспондентам “ВП” недавно довелось увидеть в ООО “Няганьлесстройсервис”. Первая запись сделана в ней в далеком 1961 году, а последняя звучит так: “Приказом Няганского СМУ от 24 апреля 1984 года за номером 72 решением профсоюзного комитета Глебова Таисия Афанасьевна, старший инженер производственно-технического отдела, заносится в “Книгу почета” за достигнутые успехи в социалистическом соревновании в честь Международного праздника трудящихся 1 Мая”.

Не одна сотня нынешних горожан трудилась в Няганском СМУ, правопреемником которого стала в 1996 году новая фирма. Теперь в ней насчитывается более 700 человек. Этот старейший в городе коллектив образовался в шестидесятые годы прошлого столетия; только здесь, на няганской земле, официально он существует с 1966 года. И если в доперестроечные годы управление занималось строительством поселков лесозаготовителей и прокладкой лесовозных дорог в Октябрьском районе, то сегодня фирма вышла на иные горизонты.

Тот, кто поинтересуется ее “визитной карточкой”, в ответ может услышать следующее. Учредителями ООО “Няганьлесстройсервис” являются бывшие работники Няганского СМУ. Сегодня – это динамично развивающееся многопрофильное предприятие с высококвалифицированными инженерными и рабочими кадрами. Мобильная организация с мощной производственной базой полностью укомплектована строительной и дорожной

техники, автотранспортом. Она способна в течение 24 часов разбить базу и начать работать на любом объекте, в том числе и за пределами города. У фирмы накоплен опыт работы по обустройству нефтяных месторождений – прокладке автомобильных дорог и отсыпке кустовых площадок.

Ежегодные объемы строительно-монтажных работ, выполняемых предприятием (это ведущее направление производственной деятельности), исчисляются в 250-260 миллионах рублей. Если сюда приплюсовать и все остальное (еще существует лесозаготовка, лесопереработка и прочее), то цифра возрастет до 300 миллионов рублей.

Большая часть рассказа директора Ю.Т. Акопяна о производственной деятельности ООО “Няганьлесстройсервис” посвящена работникам фирмы. “Люди и есть главное богатство предприятия, – говорит Юрий Торгомович. – Многие отработали у нас свыше двадцати пяти лет – это Т.А. Глебова, В.Н. Глебов, А.К. Соболева, М.А. Рагрин, Т.Д. Дедюхина, В.И. Чапышев, Н.А. Козачок и другие. Я всегда могу положиться на руководителей, которые возглавляют отдельные производственные участки: столярный цех с пиломатерией – В.А. Брынзанюк, дорожно-строительный отряд – М.А. Хван, общестроительный участок по г. Нягани – А.Р. Амбарцумян, погрузочно-разгрузочный участок – Л.В. Мелешкина; уньюганский участок – А.И. Генш; тюменский участок – В.Г. Маржин, отдел главного механика – С.И. Костырев; участок ГСМ – Л.Ф. Тринько; участок, занимающийся торговлей, – Е.П. Акопян”.

(Продолжение на 2 стр.).